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dla wychowanków MDK
TANECZNY FREE-DOM II
Solo Duet Trio

	Konkurs kierowany jest do wychowanków wszystkich grup działających w MDK oraz ich rodziców. Konkurs rozgrywany jest online na podstawie nadesłanych filmów, nagrywanych w dowolnej bezpiecznej lokalizacji.
Kategorie wiekowe: 
1) maluszki do lat 7
2) dzieci starsze 8 – 11 lat
3) młodzież 12 – 15 lat
4) młodzież 16 – 20 lat
5) „młodzież” 20+, 30+, 40+

Style taneczne: 
- dopuszczalne wszelkie formy tańca (towarzyski, ludowy, współczesny, nowoczesny, street dance, balet, taniec brzucha, cheerleaderki)
- mix stylów

Zasady udziału:
- uczestnicy nagrywają filmik, trwający 0:45–1:50 min. solo, do 2:50 min. duety,
 do 3:00 min trio;- który przesyłają na adres: mdklbl@gmail.com (poprzez wetransfer). 
- film powinien być efektem pracy ostatnich kilku miesięcy. Choreografie, które brały udział w poprzedniej edycji nie będą brane pod uwagę w konkursie.
- w opisie filmu muszą znaleźć się informacje: imię i nazwisko, wiek uczestnika oraz wykonawca i tytuł wykorzystanego utworu muzycznego
- uczestnicy konkursu mogą wykorzystać kostiumy i rekwizyty

Termin zgłoszeń: 01.02 – 21.02 2021 r.


Zasady oceniania:
Po terminie zgłoszeń przez tydzień będą tworzone „Wydarzenia” na stronie fb MDK, na których będą zamieszczone każdego dnia prezentacje z poszczególnych kategorii wiekowych, zaczynając od najmłodszych. Ilość „lajków” pod konkretną prezentacją zadecyduje o przyznaniu Nagrody Publiczności.
O Nagrodach Głównych zadecyduje Komisja, w skład której wejdą nauczyciele tańca. Komisja weźmie pod uwagę zaangażowanie, pomysłowość oraz oryginalność prezentacji.
Nagrodą będzie publikacja nagrania na stronie MDK oraz pamiątkowy dyplom i upominek.
